
 

 

 شناسیپاسخنامه تشریحی روان

 (محمد حبیبی)

 

 4: پاسخ گزینه 66سوال 

 نادرست هستند. «ب»و  «الف»های عبارت

 کند.جربی امور نامحسوس را بررسی نمیالف: روش ت

 ها و...شود. مثلا دین و روح و فرشتهب: روش تجربی در همه موضوعات وارد نمی

 

 4زینه : پاسخ گ67سوال 

 نادرست هستند. «د»و  «ج»و  «ب»های عبارت

 رشد جسمانی در کودکی آرام و یکنواخت نیست. ب:

 ها سخنی گفته نشده.دهد و در کتاب از آگاهی نوجوان به آنهای رشد ناگهانی رخ نمیهمه جنبه ج:

 برای مثال راه رفتن، فرایندی رسشی است و نیاز به یادگیری ندارد. د:

 

 1پاسخ گزینه  :68سوال 

 های نادرست:بررسی گزینه

 .وط به دوره نوجوانی است نه کودکیثباتی هیجانی مربپذیری و بی: تحریک2گزینه 

 : توجه نوجوان گزینشی است نه پراکنده.3گزینه 

 : رمزگردانی کلی و خلاصه برای بزرگسالی است نه کودکی4گزینه 
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 3: پاسخ گزینه 69سوال 

 های نادرست:بررسی گزینه

هایی که مورد هایی که در یک لحظه در محیط حاضرهستند از تعدادمحركتعدادمحرك: 1گزینه 

 .است بیشترتوجه قرار میگیرند، 

تعداد محرکهای هدف که در تکالیف مهم ردیابی نمیشوند از تعداد محرکهای انحرافی که : 2گزینه 

 تر با هشدار کاذب همراه است.تکالیف مهم .ردیابی میشوند، بیشتر است

توهم داریم که طبیعتا غلط : طبق این عبارت ما بیش از آن که ادراك صحیح داشته باشیم، 4گزینه 

 است.

 

 2: پاسخ گزینه 70سوال 

 های نادرست:بررسی گزینه

وسیلة محرکهای  کنندگان در شرایطی قرار میگرفتند که هیچکدام از حواس آنها، به شرکت :1گزینه 

 .تحریک نمیشد بیرونی

 اشاره به جبران حسی دارد نه محرومیت حسی. :3گزینه 

این شرایط را  ساعتاز چند کنندگان با وجود قول دریافت پاداش، نتوانستند بیشتر  رکتش :4گزینه 

 .تحمل کنند
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 3: پاسخ گزینه 71سوال 

 :هاعبارتبررسی 

 حضور در کلاس امری حسی است. عبارت اول:

 تفاوت انواع حافظه امری معنایی و درونی است. :دومعبارت 

 ی معنایی است.ارتباط ضرب المثل و صرفه جوی :سومعبارت 

 کنار هم نشستن یک نشانه بیرونی و حسی است. :چهارمعبارت 

 

 4: پاسخ گزینه 72سوال 

 :هاعبارتبررسی 

 تاکید بر اهمیت و کاربرد اشاره به عوامل عاطفی دارد. عبارت اول:

 اشاره به مرور مناسب و کنترل گذشت زمان دارد. :دومعبارت 

 اشاره به مرور مناسب و کنترل گذشت زمان دارد. :سومعبارت 

 های بازیابی بیشتری داشته باشیم.شود نشانهاقدامات این عبارت باعث می :چهارمعبارت 

 

 1پاسخ گزینه  :73سوال 

 های نادرست:بررسی گزینه

 حل مسئله لزوما مبتنی بر پردازش ادراکی نیست.: 2گزینه 

 : مسائل روانشناسی عمدتا خوب تعریف نشده هستند.3گزینه 

 ابل تشخیص نیستند.ره لزوما به راحتی ق: مسائل زندگی روزم4گزینه 
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 1: پاسخ گزینه 74سوال 

 :هاعبارتبررسی 

 نشان میدهد شخص به خوبی موقعیت مبدا خود را نشناخته. عبارت اول:

 اولویت فرد درس نیست. بنابرین هدفش چیز دیگری است. :دومعبارت 

 ها و امکانات ماست.استعداد بخشی از توامندی :سومعبارت 

 کند.حل درستی هم پیدا نمیدر جریان حل مسئله جدی نیست و راه :چهارمعبارت 

 

 3: پاسخ گزینه 75سوال 

 های نادرست:بررسی گزینه

 گیری.تصمیماژهای حل مسئله هستند نه حل و حل مسئله کلیدوراه: 1گزینه 

 گیری.حل مربوط به حل مسئله است نه تصمیمها و امکانات و نیز راهصحبت از توامندی: 2گزینه 

 گیری.گیری است نه خود تصمیم: ثبات و یکنواختی مربوط به سبک تصمیم4گزینه 

 

 2: پاسخ گزینه 76سوال 

 های نادرست:بررسی گزینه

 مربوط به سبک تکانشی است نه اجتنابی. :1گزینه 

 در سبک وابسته فرد به خودش اطمینان ندارد. :3گزینه 

 ه سوگیری تایید دارد نه سبک منطقی.اشاره ب :4گزینه 
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 4: پاسخ گزینه 77سوال 

 نادرست هستند. «د»و  «الف»های عبارت

 گاهی ادراك کنترل و کارایی با شواهد محیطی هماهنگ نیست.: الف

 دشواری تکلیف از عوامل پایدار است.: د

 

 3: پاسخ گزینه 78سوال 

 :هاعبارتبررسی 

 ترافیک اسناد بیرونی است. عبارت اول:

 بازی کودکان بر اساس انگیزه درونی است. :دومعبارت 

 چرایی رفتار اشاره به عوامل انگیزشی دارد. :سومعبارت 

 گیری اشاره به ناهماهنگی پس از تصمیم دارد.ردید بین دو انتخاب، پس از تصمیمت :چهارمعبارت 

 

 3: پاسخ گزینه 79سوال 

 های نادرست:بررسی گزینه

 کنیم.موقعیت را فراتر از توانایی ارزیابی می: 1گزینه 

 ها نامحدود نیست.توانایی: 2گزینه 

همیشه به دنبال سازگاری نیستیم، گاهی دنبال حذف عامل فشار آور هستیم. ضمنا به : 4گزینه 

 دنبال سازگاری با شرایط جدید هستیم نه قبلی.
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 4: پاسخ گزینه 80سوال 

 طبق منطق و متن کتاب درسی نادرست است.این عبارت  :1گزینه 

 افراد میانه پیوستار سبک زندگی سالمی ندارد. :2گزینه 

 کلمات چپ و راست باید جابجا شوند.: 3گزینه 

 

@habibi_edu 
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